
DUX guard USB-C キーボード withトラックパッド 日本語配列
iPad (A16 / 第10世代) 専用
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iPad の取り外し方

iPad の充電方法

B
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最初に USB Type-C 端子を抜きます。
端子カバーの溝部分に爪を入れると
取り外しやすくなります。

　  部分を強く押して iPad をケースから外します。

USB Type-C 端子を確実に抜いたことを確認し、　  部
分から iPad を外すと簡単にケースから取り外せます。

必ずケース側の USB Type-C 端子を抜いてから取り外し
を行ってください。端子を抜かずに iPad を取り外すと、
iPad やケーブルが損傷する恐れがあります。

ケースに装着したまま iPad の充電が可能です。
iPad をケースに装着し、キーボード下部にある Type-C
ポートに USB Type-C ケーブル（別売）を差し込みます。
USB アダプタ充電器（別売）と組み合わせることで充電
が可能です。

充電の状況は iPad の画面右上に表示
されます。
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Type-Cポート
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ケースを展開します。

ケース側のUSB Type-C端子を一
度ケースから抜きます。端子は
ケースと繋がっているため、強い
力で引っ張らないでください。

ケース側の USB Type-C 端子を iPad 本体のコネクタ
に挿し込みます。正しく接続されると、キーボード
下部にある接続確認ランプが白く光ります。

ケ ー ス 側 の USB Type-C 端 子 の位置
と iPad 本体のコネクタの位置が合っ
ていることを確認します。

ケースの装着方法

USBType-C端子
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⑤

　　　がしっかりと
はまっていることを
確認！
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　　　　の順にiPadの四つ角をケース内にしっかりと
はめ込みます。　　  が正しい位置に収まり、かつケー
ス内に固定されている事を確認します。

④

キーボードとiPadが接続されている

CapsLockがONになっている

【確認ランプが点灯している時の状態】

USBType-C端子

接続確認ランプ
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A B
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キーボードショートカット

その他の機能とインジケーター

キーボードショートカット説明・キーボード機能
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iPad ホームボタン : いずれかのアプリを開いている時に
押すと、ホーム画面に戻ります。
画面の明るさ（下げる）：画面の輝度を下げます。
画面の明るさ（上げる）：画面の輝度を上げます。
Spotlight 検索：iPad で検索機能を起動します。
オンスクリーンキーボード：画面上にソフトウェアキー
ボードを表示します。
音声入力 / Siri：iPad の「設定 > Siri と検索」で Siri が設定
されている場合のみ、この機能キーが動作します。
スクリーンショット：画面のキャプチャを撮影します。
メディア（前のトラック）：前の曲やコンテンツに戻ります。
メディア（再生 / 一時停止）：コンテンツの再生または一
時停止を行います。
メディア（次のトラック）：次の曲やコンテンツに進みます。
消音（ミュート）：音声を消します。
音量（下げる）：音量を下げます。
音量（上げる）：音量を上げます。
画面ロック：iPad 画面をロックします。

トラックパッド：クリック、スワイプ、スクロールの操
作が可能です。
接続インジケーターライト：キーボードが iPad に接続さ
れると、白色に点灯します。
Caps Lock インジケーターライト：Caps Lock がオンの
時に白色に点灯します。

USB-Cポート：iPadの充電や、アダプター/ケーブル（別売）
を使用した Apple Pencil の充電に使用します。
AUXポート：3.5mmヘッドフォンジャックを接続できます。

トラックパッドジェスチャー（1/2）

左クリック：
トラックパッドの左側を押し込みます。

右クリック：
トラックパッドの右側を押し込んで、クイック
アクションメニューを表示します。

クリックして長押し：
1 本の指で押し続けます。

iPad のスリープ解除：
トラックパッドをクリックまたはタップするか、
いずれかのキーを押します。

Dock を開く：
1 本の指で、ポインタが画面の一番下の状態で、
下端を越えるようにスワイプします。

ホーム画面に戻る：
3 本の指で上にスワイプします。または、1 本の
指で、ポインタが画面の一番下の状態で、さら
に下端を越えるようにスワイプして Dock を表示
させた後、さらにもう一度同じ動作を繰り返し
ます。

Slide Over を表示する：
Slide Over を有効化した状態で、1 本の指でポイ
ンタを画面の右端を越えるようにスワイプしま
す。非表示にするには、もう一度右にスワイプ
します。
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ホーム画面から検索を開く：
2 本の指で下にスワイプします。

上下にスクロール：
2 本の指で上下にスワイプします。

左右にスクロール：
2 本の指で左右にスワイプします。

App スイッチャーを開く：
3 本の指で上にスワイプし、一時停止してから指
を離します。

開いているアプリを切り替える：
3 本の指で左右にスワイプします。

コントロールセンターを開く：
ポインタを動かして右上のステータスアイコン
を選択し、クリックします。または、ステータ
スアイコンを選択した後、1 本の指で上にスワイ
プします。

ウィジェットを開く : 
ホーム画面またはロック画面で、2 本の指で右に
スワイプします。閉じるには、トラックパッド
の左側をクリックします。

アプリを終了する：
Appスイッチャー内で、アプリにポインタを合わ
せた状態で2本の指で上にスワイプします。

ズーム：
2 本の指を近づけて置き、広げると拡大、つまむ
と縮小します。

セカンダリクリック：
2 本の指でクリックすると、ホーム画面のアイコ
ン、メールのメッセージ、コントロールセンター
のカメラボタンなどのクイックアクションメ
ニューが表示されます。

通知センターを開く：
ポインタを動かして左上のステータスアイコン
を選択し、クリックします。または、画面上部
の中央端を越えるようにポインタをスワイプし
ます。

トラックパッドジェスチャー（2/2）
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